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Ata da Décima Quarta Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da 
Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, em 16 de abril 
de 2019, às 10 horas, na Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, 
sob a presidência do Vereador José de Arimatéia. 
 
Aos 16 dias de abril de 2019, às 10 horas, no plenário da Câmara Municipal do 
Cabo de Santo Agostinho - PE, presentes os Vereadores: Amaro Honorato da 
Silva (Amaro do Sindicato), Augusto César da Cunha Paiva (César Paiva), 
Carlos José Mendes Silva (Galego da Farmácia), Everaldo Cabral de 
Oliveira Júnior, Ezequiel Manoel dos Santos, Flávio Átila da Silva Leite 
(Flávio do Fórum), Gessé Valério de Oliveira, Jefferson Marcos Bezerra, 
José de Arimatéia Jerônimo Santos, José Feliciano de Barros Júnior 
(Cianinho), Labreildes dos Santos Inácio (irmão Del), Mario Anderson da 
Silva Barreto (Anderson Bocão), Neemias José Silva, Ronaldo Francisco 
dos Santos e Vicente Mendes Silva Neto (Neto da Farmácia), se reuniram 
ordinariamente para a 14ª Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da 
Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura. Havendo número 
regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos desta reunião e convida 
o Vereador Augusto César para fazer a leitura da Bíblia e uma oração. Feita a 
chamada nominal dos Vereadores, pelo Primeiro Secretário, foi constatada a 
presença dos Vereadores supracitados e a ausência dos parlamentares: José 
Domingos dos Santos, Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho). Logo após, 
foi lida e aprovada a Ata da sessão anterior. Em continuidade, o Presidente 
abriu o Expediente do Dia que teve apresentadas as seguintes proposições: 
Ofício Sec. nº 04148/2019, Assembleia Legislativa do Estado de Pernambuco, 
que informa Indicação de nº 644/2019, da Deputada Fabiola Cabral, solicita ao 
Governo do Estado no sentido de terminar a imediata reparação da Rodovia 
Estadual PE 28, no trecho correspondente ao acesso as praias de Itapuama, 
Paiva, Enseada dos Corais, Gaibu, Suape, Complexo Industrial de Suape e 
adjacências em Cabo de Santo Agostinho; Ofício Sec. nº 03181/2019, 
Assembleia Legislativa do Estado de Pernambuco, que informa Indicação de nº 
494/2019, da Deputada Fabiola Cabral, solicita ao Superintendente do 
Ministério do Trabalho e Emprego – SRTE/PE, para que firme convênio entre o 
Ministério do Trabalho e Emprego e a Secretaria Municipal de Programas 
Sociais do Cabo de Santo Agostinho, na intenção de possibilitara emissão de 
carteiras de trabalho no CRAS (Centro de Referência de Assistência Social), 
Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 425/2019, Vereador Ricardo Carneiro – 
Ricardinho, que solicita ao Poder Executivo a capinação, a pintura do meio fio, 
o reparo das calçadas e a substituição das tampas das galerias de esgoto das 
ruas Ernestina Batista e a Nossa Senhora do Carmo, Pontezinha; Indicação nº 
426/2019, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho, que solicita ao Poder 
Executivo melhorias no SCFV, localizado na Rua da Saúde, Pirapama; 
Indicação nº 427/2019, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho, que solicita ao 
Poder Executivo melhorias no SCFV, localizada na Rua Um, Novo Horizonte; 
Indicação nº 428/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que 
solicita ao Poder Executivo a limpeza e a capinação da Rua José Lins Teles, 
Vila Social Contra Mocambo, e as Ruas: Sebastião Joventino, Rua do Quartzo, 
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Rua Olegário Alves, Rua Antônio Ferreira Dias, Destilaria; Indicação nº 
429/2019, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho, que solicita ao Poder 
Executivo para que seja realizado o serviço de tapa buracos ao longo da 
estrada de Suape; Indicação nº 430/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a capinação das Rua: 
Maria Helena Lopes, Rua F. Albuquerque, Rua Dr. Gabriel Dourado, Rua João 
Batista Araújo Neto Dias, Rua José Faustino dos Santos; Indicação nº 
431/2019, Vereador Ezequiel Manoel, que solicita ao Poder Executivo a 
restauração das tampas de uma boca de lobo na Rua Tenente Manoel Barbosa 
da Silva, Centro; Indicação nº 432/2019, Vereador Neemias José, que solicita 
ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua Quarenta e Cinco, 
Bairro São Francisco; Indicação nº 433/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a colocação de coletores 
de lixo em toda a Rua 17, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 434/2019, 
Vereador Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao Poder 
Executivo a capinação da Rua 18, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 
435/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao 
Poder Executivo a colocação de coletores de lixo em toda a Rua Nova, 
Pontezinha; Indicação nº 436/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a capinação e a limpeza as margens 
da BR-101, de Pontezinha a Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 437/2019, 
Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del, que solicita ao Poder Executivo a 
instalação de um corrimão na Rua Júlio Pires Ferreira Mauriti; Indicação nº 
438/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del, que solicita ao Poder 
Executivo a pavimentação e a drenagem da Vila Dois Irmãos, Mauriti; 
Indicação nº 439/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del, que 
solicita ao Poder Executivo a pavimentação da Rua Colibri, Bairro São 
Francisco; Indicação nº 440/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão 
Del, que solicita ao Poder Executivo o fechamento de um buraco na Rua Júlio 
Pires Ferreira, Mauriti; Indicação nº 441/2019, Vereador Labreíldes dos Santos 
– Irmão Del, que solicita ao Poder Executivo a retirada do entulho da Rua Júlio 
Pires Ferreira, Mauriti; Indicação nº 442/2019, Vereador Labreíldes dos Santos 
– Irmão Del, que solicita ao Poder Executivo a drenagem e a pavimentação da 
Rua 1º de Maio, Loteamento Ilha, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 443/2019, 
Vereador Ezequiel Manoel, que solicita ao Poder Executivo o fechamento de 
buracos na Rua José Lins Teles, Centro; Indicação nº 444/2019, Vereador 
Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a 
capinação da Rua das Bromélias, Loteamento Cidade Jardim, Ponte dos 
Carvalhos; Indicação nº 445/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a capinação da Rua 11, Loteamento 
Nova Era, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 446/2019, Vereador Carlos José 
Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a capinação da 
Rua 19, Loteamento Nova Era, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 447/2019, 
Vereador Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao Poder 
Executivo a capinação da Rua 31, Loteamento Nova Era, Ponte dos Carvalhos; 
Indicação nº 448/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, 
que solicita ao Poder Executivo a capinação da Rua 29, Loteamento Nova Era, 
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Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 449/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a capinação da Rua das 
Violetas, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 450/2019, Vereador Carlos José 
Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a 
pavimentação da Rua 31, Loteamento Nova Era, Ponte dos Carvalhos; 
Indicação nº 451/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, 
que solicita ao Poder Executivo a pavimentação da Rua 19, Loteamento Nova 
Era, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 452/2019, Vereador Carlos José 
Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a 
pavimentação da Rua 11, Loteamento Nova Era, Ponte dos Carvalhos; 
Indicação nº 453/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, 
que solicita ao Poder Executivo a pavimentação da Rua das Violetas, 
Loteamento Cidade Jardim, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 472/2019, 
Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita que seja agendado 
no quadro de atividades desta Casa Legislativa uma audiência pública, no dia 7 
de maio sobre o sistema do transporte público no Município; Indicação nº 
473/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder 
Executivo a criação de uma linha municipal circular com percurso Cohab-Vilas-
Senai; Indicação nº 474/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, 
que solicita ao Poder Executivo atenção especial para que o Teatro Barreto 
Júnior seja reformado; Indicação nº 475/2019, Vereador Vicente Mendes – 
Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo para que mantenham a 
pintura dos quebra-molas no Município para uma melhor fluidez do trânsito; 
Indicação nº 476/2019, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho, que solicita ao 
Poder Executivo a capinação, a pintura do meio fio, reparo das calçadas e a 
substituição das tampas das galerias de esgoto da Rua Edward Marques 
Barros, Vila Social; Indicação nº 477/2019, Vereador Ricardo Carneiro – 
Ricardinho, que solicita ao Poder Executivo a instalação de coletores de lixo da 
Rua Antônio de Oliveira, Garapu; Indicação nº 478/2019, Vereador Ricardo 
Carneiro – Ricardinho, que solicita ao Poder Executivo melhorias na Unidade 
de Saúde provisória de Rosário; Indicação nº 479/2019, Vereador Amaro 
Honorato – Amaro do Sindicato, que solicita ao Poder Executivo a 
pavimentação e a drenagem da Rua da Raposa, Pirapama; Indicação nº 
480/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato, que solicita ao 
Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua da Barragem, 
Pirapama; Indicação nº 481/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do 
Sindicato, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da 
Travessa São Pedro, Pirapama; Indicação nº 482/2019, Vereador Amaro 
Honorato – Amaro do Sindicato, que solicita ao Poder Executivo a 
pavimentação e a drenagem da 4ª Travessa da Rua Madre Iva, Charnequinha; 
Requerimento nº 427/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder 
Executivo a capinação da 1ª Travessa da Matriz, Pontezinha; Requerimento nº 
428/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a 
capinação da Rua do Sossego, Pontezinha; Requerimento nº 429/2019, 
Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a capinação da 
Rua José Gomes, Pontezinha; Requerimento nº 430/2019, Vereador Jefferson 
Marcos, que solicita ao Poder Executivo a capinação da Rua da Esperança, 
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Pontezinha; Requerimento nº 431/2019, Vereador Jefferson Marcos, que 
solicita ao Poder Executivo a capinação da Rua do Riso, Pontezinha; 
Requerimento nº 440/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder 
Executivo a pavimentação e a drenagem da Comunidade João Amazonas, 
Garapu; Requerimento nº 441/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao 
Poder Executivo a implementação da iluminação de led na comunidade João 
Amazonas, Garapu; Requerimento nº 442/2019, Vereador Ezequiel Manoel, 
que solicita ao Poder Executivo a marcação e a implantação de uma ciclovia na 
Rua da Linha, Centro; Requerimento nº 443/2019, Vereador Carlos José 
Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo no sentido de 
firmar parceria com a Fundação Altino Ventura para a instalação de uma 
Unidade neste Município; Requerimento nº 444/2019, Vereador Ezequiel 
Manoel, que solicita ao Poder Executivo a relação da lista atualizada das linhas 
de transporte público com os dados dos receptivos veículos autorizados para 
exercer o transporte de passageiros no Município; Requerimento nº 445/2019, 
Vereador Ezequiel Manoel, que solicita ao Poder Executivo junto ao DSD por 
meio de Gerência de Trânsito e Transporte, a solução para o grande 
congestionamento da BR-101, sentido Charneca; Requerimento nº 446/2019, 
Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato, que solicita ao Poder 
Executivo a construção de um muro de arrimo na Rua 30, Charnequinha; 
Projeto de Lei nº 079/2019, Ezequiel Manoel, que dispõe sobre dar prioridade 
as mulheres vítimas de violência doméstica em processos de seleção as vagas 
de emprego junto as empresas prestadoras de serviços ao Município do Cabo 
de Santo Agostinho, demais empresas privadas e dá outras providências; 
Projeto de Resolução nº 07/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho, que 
concede o título de cidadão Cabense a Ronaldo Figueiredo de Oliveira, 
conhecido como “Ronaldo Aboiador”, e dá outras providências; Projeto de 
Resolução nº 015/2019, Vereador Everaldo Cabral Júnior, que concede o Título 
Honorífico de Cidadã Cabense a Senhora Cylene Araújo; Projeto de Resolução 
nº 016/2019, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho, que concede o Título de 
Cidadania Cabense ao Padre Gilson José Batista dos Santos. Dando 
continuidade, o Presidente abre o Pequeno Expediente que teve a inscrição 
dos seguintes Edis: Vereador César Paiva que  parabeniza os atletas, em 
nome de Beri, e solicita um de Voto de Aplauso pelos atletas do Cabo que 
conseguem medalhas para cidade; Vereador José de Arimatéia que solicita 
voto de aplauso, pelo aniversário no dia 12, ao Pr. Valdésio Lopes da 
Assembleia de Deus da área 64; Vereador José Feliciano que solicita Voto de 
Aplauso para o Sr. Francisco Otacílio Sampaio, pelo aniversário no dia 13, Voto 
de Aplauso para o Sr. Gerson Guido Barros de Souza, pelo aniversário no dia 
15, Voto de Aplauso para o Sr. João Nivaldo da Rocha, conhecido como João 
Pinguelo, pelo aniversário no dia 15. Logo em seguida, o Presidente abriu o 
Grande Expediente e convidou o Secretário de Defesa Social, Fábio Fonseca, 
para fazer sua apresentação, este fala sobre a infraestrutura e o organograma 
da secretaria de Defesa social, explica a gerência de trânsito, a gerência de 
transporte com implantação do vídeo monitoramento, a Defesa Civil e o 
salvamento aquático, também fala sobre a guarda municipal e explica sua 
atuação, fala sobre a atuação da guarda municipal; em sequência o Presidente 
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passa a palavra aos parlamentares: Vereador César Paiva que fala sobre o 
projeto de Lei nº 18/2019, apresenta diversos atletas que conseguiram 
medalhas e campeonatos; em aparte, o Vereador José de Arimatéia fala que 
existe a lei do bolsa atleta, faltando apenas vontade política para aplicar a lei, 
espera que esse projeto de lei não seja apenas um papel, os atletas fazem 
bonito apesar da falta da política de esporte do governo; de volta ao Vereador 
César Paiva, este fala que o projeto de lei revoga a bolsa atleta, pra melhorar e 
ampliar o recurso; em aparte, o Vereador Jefferson Marcos fala sobre a 
necessidade do apoio ao esporte, critica o fato do estádio de futebol de 
Pontezinha se encontrar fechado, diz que muitos esportistas, muitas vezes, 
recebem não; de volta ao Vereador César Paiva, este fala que quando foi 
secretário de esportes deixou um legado, e esse projeto visa a melhora para os 
esportistas, explica que precisava ampliar o bolsa atleta, dando garantias; 
Vereador José de Arimatéia, que pergunta ao Secretário sobre a quantidade de 
guardas municipais, e o porquê de a prefeitura contratar vigilância armada, 
questiona o motivo do concurso ter sido suspenso, e qual o plano preventivo da 
defesa civil para cidade, cita o Córrego do Morcego que está em situação de 
risco no inverno; O secretário responde sobre o concurso e diz que vai solicitar 
o máximo de vagas que a lei determina para a guarda, sobre a defesa civil 
afirma que tem material guardado e tem o mapeamento das áreas de risco; 
Vereador Ronaldo Santos que fala sobre o concurso para a guarda, a 
sinalização do trânsito em Ponte dos Carvalhos com muitos atropelamentos, 
bem como em Pontezinha; Vereador Ezequiel Santos que pergunta sobre os 
dados referentes ao que foi arrecadado em relação as multas, e o que é feito 
com os recursos das multas, também quer saber quantas câmeras existem em 
funcionamento no Município e em quais áreas, e qual o valor investido nos 
planos de prevenção de contenção de barreiras, também questiona o porquê 
não se ter respondido a ofício em que perguntou sobre a relação das frotas de 
ônibus e o motivo de elas não estarem sendo trocadas; Vereador Neemias 
José que questiona sobre os paredões na praia de Gaibu, e em relação a rua 
26, onde é proibido estacionar; Vereador Flávio Átila que quer saber sobre o 
trânsito em Ponte dos Carvalhos e Pontezinha para o reordenamento, quer 
saber também sobre o zona azul, e a municipalização de Pontezinha a 
Charneca; Vereador Gessé Valério que pergunta sobe a municipalização do 
trânsito, se vai acontecer ou vai ficar do jeito que está, pede uma lombada 
eletrônica em frente ao armazém Vitória; Vereador Vicente Neto, que quer 
saber sobre o binário da Cohab e fica feliz de saber que o tema será discutido 
com a população; Vereador Jefferson Marcos que quer saber sobre a 
arrecadação das multas, pede fortalecimento da guarda municipal, pede 
calendário das ações nos bairros, pede o ordenamento do trânsito na estrada 
de Curcurana, fala sobre a falta de faixa de pedestre nas escolas de 
Pontezinha, sobre a prevenção de inverno quer saber como está, e também 
sobre a aplicação de manta gel; Vereador Carlos Mendes que quer saber sobre 
o trânsito de Pontezinha a Ponte dos Carvalhos, afirma que o Município tem 
dinheiro faltando providência, pede guarda para fazer a travessia nas escolas 
em Pontezinha; O Secretário responde que o processo de municipalização do 
trânsito ainda não foi concluído, e que, no momento, não pode fazer nada, 
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depende do DNIT, diz ser perigosa a sinalização sem o procedimento do 
trânsito, diz que vai tentar agilizar o processo da municipalização, ainda fala 
sobre a ocupação desordenada, com bares que têm causado transtornos, 
sobre o binário da Cohab afirma que vai ter de conversar com a população, 
sobre as multas  não tem o número exato, mas vai encaminhar para a Casa, 
informa que da última vez que viu, o valor estava em 450 mil, e aplica o 
dinheiro de acordo como código trânsito, explica que tem um custo de 70 mil 
mês de sinalização de trânsito, sobre as câmeras de vídeo monitoramento 
informa que hoje está em alguns lugares, informa que vai ter câmeras nas 
viaturas, hoje tem em funcionamento 30 câmeras, com Pontezinha e Ponte dos 
Carvalhos quase pronto, informa que ao final do contrato serão 80 câmeras, vai 
ter câmeras em 27 escolas, sobre os ônibus fala que vai haver a licitação do 
transporte coletivo do Município, concorda que o ano dos ônibus é ruim, mas o 
Detran autoriza o funcionamento, diz que na licitação vai resolver toda essa 
questão do transporte público, fala sobre os paredões em Gaibu e a carga e 
descarga na rua 26 da Cohab, informa que vai encaminhar os dados para o 
gabinete do Vereador, afirma que não existe indústria de multa, e que vai ver a 
faixa de pedestre da escola Artur Lundrigen, na estrada de Curcurana, contudo, 
ali a estrada é uma PE, não sendo possível a interferência do Município, 
sugere que se seja feita a duplicação da estrada de Curcurana junto ao 
Governo do Estado, sobre o planejamento da defesa civil diz que existe a 
possibilidade de se colocar manta gel em alguns lugares, e que algumas 
questões são de construção de muros de arrimo, e se coloca a disposição. Na 
sequência, o Presidente abriu a Ordem do Dia, passando a palavra ao 
Primeiro secretário, que lê as proposições para votação – em Votação Única: 
Indicação nº 388/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 
389/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 390/2019, 
Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 391/2019, Vereador José 
Feliciano – Cianinho; Indicação nº 392/2019, Vereador José Feliciano – 
Cianinho; Indicação nº 393/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del; 
Indicação nº 394/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del; Indicação 
nº 395/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del; Indicação nº 
396/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del; Indicação nº 397/2019,  
Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del; Indicação nº 398/2019, Vereador 
Mário Anderson – Anderson Bocão; Indicação nº 399/2019, Vereador Mário 
Anderson – Anderson Bocão; Indicação nº 400/2019, Vereador Mário Anderson 
– Anderson Bocão; Indicação nº 401/2019, Vereador Flávio Átila – Flávio do 
Fórum; Indicação nº 402/2019,  Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del; 
Indicação nº 403/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del; Indicação 
nº 404/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del; Indicação nº 
405/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
406/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
407/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
408/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
409/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
410/2019, Vereador Ezequiel Manoel; Indicação nº 411/2019, Vereador Vicente 
Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 412/2019, Vereador Vicente Mendes 
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– Neto da Farmácia; Indicação nº 413/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto 
da Farmácia; Requerimento nº 416/2019, Vereador Jefferson Marcos; 
Requerimento nº 417/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 
420/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 421/2019, Vereador 
Jefferson Marcos; Requerimento nº 422/2019, Vereador Jefferson Marcos; 
Requerimento nº 423/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 
424/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 425/2019, Vereador 
Jefferson Marcos; Requerimento nº 426/2019, Vereador Jefferson Marcos; 
Requerimento nº 439/2019, Vereador Jefferson Marcos; Projeto de Resolução 
nº 004/2019, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho; Projeto de Resolução nº 
005/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Projeto de 
Resolução nº 06/2019, Vereador José Feliciano (Cianinho); Projeto de 
Resolução nº 08/2019, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho; Projeto de 
Resolução nº 09/2019, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho; Projeto de 
Resolução nº 10/2019, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho; Projeto de 
Resolução nº 11/2019, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho; todas 
aprovados a unanimidade; em Segunda Votação: Projeto de Lei nº 18/2019, 
Vereador Augusto César – César Paiva; aprovado a unanimidade. Por fim, o 
Presidente encerrou a sessão, e convocou outra reunião para o dia 24 de abril, 
às 10 horas, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente 
ata que depois de lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente, 
Primeiro e Segundo Secretários. 
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